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Ata da centésima sexagésima terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antônio Olinto, 
realizada às dezenove horas do dia doze de dezembro de dois mil e dezesseis. Segundo Período 
Legislativo. Segundo Semestre. Décima terceira Legislatura. 
Presidente: AMARILDO STAVACZ 
Secretário: WILSON NAPOLEÃO GUENZE 
Com as ausências do Vereadores Deomar Lemes Machado de Oliveira e João Issacard Borba 
conforme assinatura no livro de presença. Cumprimentando os Vereadores e ao público presente, 
o Presidente declarou aberta a centésima sexagésima terceira sessão da legislatura 2013/2016, 
Presidente Amarildo convidou o Prefeito Fabio Staniszewski Machiavelli para fazer parte da Mesa, 
Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a leitura da ata nº 1.750. Após o presidente 
pronunciou: - Senhores Vereadores, está em discussão a Ata nº 1.750. Não havendo manifestações 
para retificação, a ATA Nº 1.750 foi APROVADA sem retificações. Na leitura das correspondências 
e Expedientes do Dia constou-se: Ofício nº 155/2016 da Prefeitura Municipal de Antonio Olinto, 
Ofício Circular nº 08/2016 da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes, e-mail da 
Gerência Executiva de Governo de Ponta Grossa da Caixa Econômica Federal, Edital para inscrição 
de chapas para eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Antonio Olinto, Correspondência 
da Paróquia São José Castíssimo Esposo da Virgem Maria, Ofício 653/2016 do Poder Legislativo – 
Assembleia Legislativa do Estado do Paraná 
Posteriormente passou-se à deliberação de matérias na Ordem do Dia. Segunda Deliberação do 
Projeto de Lei nº 94/2016 de autoria do Poder Executivo. Súmula: Dispõe sobre a Lei Orçamentária 
para o exercício de 2017 e dá outras providências. O Presidente solicitou ao Secretário que 
procedesse com a leitura da súmula do Projeto de Lei 94/2016. Após a leitura o Presidente colocou 
o Projeto de Lei em discussão. Não havendo manifestações por parte dos Vereadores o Presidente 
proferiu: Está em segunda votação o Projeto de Lei nº 94/2016 quem for a favor que permaneça 
sentado quem for contrário que se manifeste. Não havendo manifestações o Projeto de Lei nº 
94/2016 foi aprovado por unânime decisão. Não havendo mais matérias para deliberação, o 
Presidente Amarildo Stavacz convidou o Prefeito Fabio Staniszewski Machiavelli para receber o 
cheque simbólico de devolução de recursos da Câmara referente ao ano de 2016. Em seguida, o 
Presidente Amarildo concedeu a palavra ao Prefeito Municipal.  
PREFEITO FABIO STANISZEWSKI MACHIAVELLI: boa noite senhor Presidente, nobres Vereadores e 
o público presente, quero cumprimentar os Vereadores eleitos para o próximo ano: Anibeli 
Cordeiro, Jose Cleomar Machiavelli, Cezar Volochen, Tania Machiavelli e Marinaldo Lemes. Quero 
desejar que possam fazer parte dessa Casa Legislativa, da qual eu já fiz parte também, sei da 
importância dela para o nosso Município. Como fui convidado pelo Presidente Amarildo para estar 
aqui recebendo o cheque da devolução, deixar bem claro que foi um recurso que a Prefeitura deixou 
de pegar, então de forma correta está sendo entregue simbolicamente o valor de cento e oitenta e 
sete mil reais, onde já está na conta do Município e o Município tem utilizado esse recurso em prol 
da população através de ações públicas. Quero deixar bem claro que neste ano de 2016 nós já 
repassamos à Câmara um valor de oitocentos mil oitocentos e cinquenta e quatro reais, amanhã 
estaremos repassando mais oitenta e nove mil oitocentos cinquenta e quatro mil reais, então nesses 
doze meses o Executivo Municipal, o dinheiro da população já veio aqui para Câmara quase 
novecentos mil reais, direito que a Câmara tem do seis por cento, a gente agradece quando existe 
uma economia, ajuda muito a Administração, principalmente para pagar um hospital que dá um 
amparo a toda população, só para citar um exemplo, nos ajuda na conservação das estrada que tem 
uma grande despesa. O Presidente sabe do respeito e da amizade que tenho por ele, mas hoje não 
vou, como Prefeito, agradecer o Presidente pela devolução do cheque, eu vou agradecer em nome 
da população aos nove Vereadores, a Câmara é composta por nove vereadores comandada pelo 
Presidente, que é quem tem a palavra final, mas tenho certeza que ele também vai querer dividir 
esse mérito com os nove porque trabalham juntos, então todos tem o seu mérito quando ações 
como essa acontecem. Dia trinta eu terei os números oficiais dos quatro anos e estarei passando, 
mas acredito que em torno de três milhões e meio aproximadamente foram repassados à Câmara  
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de Vereadores, não sei se foi o Presidente que mais economizou, acredito que pode ter sido, não 
foi afirmara porque não somei a gestão de outros presidentes, mas participando da Marcha dos 
Prefeitos em Brasília e de um evento em Foz do Iguaçu o momento do País pede que as Câmaras de 
Vereadores economizem, a Câmara de Vereadores tem a sua importante função, nos ajuda, os 
Vereadores são valorosos, porque a gente precisa de ações importantes, perante a Constituição tem 
a determinação para poder estar aprovando e autorizando, então a gente agradece. Sei que em 
alguns momentos podem ter havido divergências nesses quatro anos, o que é normal, mas também 
existiram coisas boas. Quero pedir desculpas se por ventura, em alguma situação, tenha falhado 
com vocês, mas tenham certeza que sempre procuramos fazer uma boa administração. Uma 
administração pode ter erros e acertos, e acho que ninguém pode ser endeusado pelos acertos e 
nem crucificado por alguns erros, acho que a gente tem que crucificar o político, tem que crucificar 
um gestor legislativo e executivo quando há desonestidade e malandragem, eu acho que isso temos 
que coibir, temos que ser duros porque o momento do País pede que façamos isso, eu tenho certeza 
que falando pelo Executivo Municipal nós fizemos a nossa parte, o índice da nossa folha é mais baixa 
dos nove municípios da região da AMSULPAR, isso de forma oficial. É um orgulho para nós, quando 
assumimos em 2013 a folha estava em quase cinquenta e cinco por cento, e hoje vamos fechar 
dando reajuste nos quatro anos para os servidores, totalizamos trinta e cinco por cento de  
reposição e aumento, foram poucos municípios que conseguiram valorizar o servidor dessa  
maneira, gostaríamos de dar dado mais, mas foi a maneira que a gente conseguiu de valorizar os 
servidores que sem eles não teríamos feito a gestão que fizemos. Sabemos que o Município tem 
prioridades e nunca pode deixar de tê-las até porque acaba parando no tempo, muitas prioridades 
foram resolvidas nesses quatro anos e outras virão, nós estamos de passagem, eu serei diplomado 
amanhã pela terceira vez, uma vez como vereador e duas como prefeito, é uma grande 
responsabilidade, levo comigo isso, e vamos corresponder à população trabalhando junto com os 
servidores, secretários, vereadores e toda administração. Enaltecer e cumprimentar o nosso futuro 
Vice, Antonio Dirceu, tenho certeza que vai somar muito à nossa administração, da maneira dele de 
fazer política e participar. Agradeço de coração, Presidente, este convite, fiz questão de vir, mesmo 
o senhor tendo me convidado agora a tarde, sabemos que a correria é grande para todos, mas fiz 
questão de vir não só para receber este cheque, que deixo bem claro que é um dinheiro que já está 
na conta do Município, deixou de ser repassado, e de repente pode ter pessoas que podem pensar 
que o Município vai receber um cheque de cento e oitenta mil, não, esse dinheiro já foi utilizado na 
Saúde e Educação, vamos fechar o ano de 2016 com dinheiro em caixa e sem dever nada, o que é 
muito bom. Posso dizer para vocês os quatro anos serão muito melhores que esses quatro anos. 
Enfrentamos uma situação de uma crise nacional muito difícil, o próprio Governo Estadual teve 
muitas dificuldades e acredito agora que pelas promessas vai começar a dar um apoio maior para 
os municípios. Muitas vezes tivemos que arcar com a porcentagem do Governo do Estado no próprio 
transporte escolar para não parar, a gente tem que se unir e que o maior beneficiado de tudo isso 
seja sempre a população, que são aqueles que nos elegeram. Brevemente deixo o meu 
agradecimento a toda população pela compreensão nos momentos e pelo apoio nos momentos 
bons, e assim vamos seguir nos próximos. Desejo a todos os presentes um Feliz Natal e que 2017 
seja um ano de bênçãos, alegrias, par e saúde para a família de cada um de vocês. 
PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ: quero agradecer o senhor Prefeito pelas palavras, como foi feita 
a devolução do dinheiro pela Câmara, nós fomos pegando todo mês menos dinheiro que tínhamos 
direito, esse dinheiro ficou nos cofres da Prefeitura para o Prefeito usar nas necessidades do 
Município. Quero agradecer aos funcionários da Câmara pelo trabalho feito nesses dois em que 
assumi a presidência da Câmara, um trabalho com dedicação e transparência, trabalhamos em prol 
do Município com respeito e honestidade, os funcionários da Câmara estão de parabéns, trataram 
todos os Vereadores e o público sem nenhuma diferença, respeitando os eleitores e o povo 
antonioolintense e também os vereadores. Agradeço aos Vereadores pelo trabalho feito nessa 
gestão, obrigado. Sendo a última sessão ordinária, peço humildemente, se ofendi algum dos  
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senhores, não foi minha intenção, e agradeço a todos pelo bom trabalho feito por Antonio Olinto. 
Agradeço ao Prefeito Fabio pelo apoio dado, assumir a presidência de uma Câmara não é fácil mas 
ele me deu apoio, obrigado a ele e a todos os Vereadores que me apoiaram e acreditaram em mim. 
Obrigado a todos os eleitores que votaram nessas últimas eleições, foi um voto de consideração 
pelo meu trabalho, não me elegi, mas estou deixando a minha marca no Município, um recorde de 
devolução para o Município. Agradeço a todos os antonioolintenses e também me ponho à 
disposição de toda a população e do Prefeito, se eu puder ajudar estareia à disposição. Muito 
obrigado, agradeço de coração aos funcionários e a todos os Vereadores. 
VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR: obrigado, senhor Presidente, quero 
cumprimentar os nobres Vereadores, em especial ao Prefeito Fabio e dos vereadores eleitos já 
citados. Hoje é a última sessão ordinária dessa Legislatura, quero agradecer aos nobres Vereadores 
e à população por terem me dado a oportunidade de eu trabalhar nesses quatro anos como 
vereador, infelizmente as coisas não acontecem da forma que a gente espera, mas como o Prefeito 
Fábio falou o nosso cargo é passageiro e eu aceito de cabeça erguida esse resultado, infelizmente 
não fiquei entre os nove vereadores eleitos, mas saio de cabeça erguida por ter feito ou tentado 
fazer um trabalho da forma que a gente esperava. Quero, humildemente, pedir desculpas, se de 
alguma forma ofendi alguns dos colegas ou outra pessoa por algum comentário, mas isso é 
consequência do trabalho aqui da Câmara, somos nove vereadores e cada um tem um pensamento 
e muitas vezes no calor da ocasião você acaba ofendendo sem ter a intenção. Não é porque temos 
o lado político adverso de outro vereador que você vai faltar com o respeito ou tentar desmoralizar 
a pessoa. Nesses quatros anos fica uma grande experiência, um grande aprendizado, também errei 
bastante e não é sempre que a gente acerta cem por cento, não sei se vou fazer mais parte do 
quadro político como candidato mas de alguma forma eu quero contribuir com o Município, ou 
ajudando um grupo ou fazendo um outro trabalho, sou do Município se criei aqui e tenho uma 
grande por esse Município e quero sempre tentar ajudar. Quero desejar ao Prefeito Municipal e aos 
novos vereadores e os que continuarão que possam fazer um excelente trabalho, desejar a todos 
um feliz 2017, parabenizar ao Presidente Amarildo que foi uma pessoa que colaborou muito com o 
nosso trabalho, sempre ouvindo e sempre orientando aos funcionários a tratar os vereadores com 
igualdade, pela econômica que tem feito e pela busca de recursos para o Município de Antonio 
Olinto. No mais queria agradecer a presença de todos, seria isso Presidente. 
VEREADOR ANTONIO DIRCEU DA SILVA: obrigado Presidente, quero primeiramente pedir 
desculpas aos senhores Vereadores se algum dia eu faltei com respeito, eu o Bech e o Jurandir 
somos situação e oposição e sempre nos respeitamos, eu tenho dezesseis anos de Câmara e peço 
aos novos Vereadores que um respeito o outro pois a Câmara é o coração do Município, nós somos 
adversários na política, desculpa aos funcionários da Câmara se algum dia ofendi alguém, mas acho 
que sou um Vereador que sempre falei pouco mas toda vida gostei de respeitas os companheiros e 
adversários. Agradecer ao Prefeito e aos novos Vereadores e ao Presidente da Câmara pelo trabalho 
realizado e aos demais, seria isso. 
VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: obrigado senhor Presidente, boa noite a todos, boa noite Prefeito 
Fabio e todos os presentes. Hoje é a última sessão ordinária e durante oito anos como Vereador vivi 
muitas experiências, posso dizer que não ensinei a ninguém mas aprendi aqui. Eu consigo fazer essa 
análise, de como fui no primeiro mandato, aquele rapaz novo que se elegeu com vinte e um anos, 
todo nervoso, estourado e birrento, vamos dizer assim e ao longo do tempo encarando cada sessão, 
discutindo e brigando você vai se moldando, cada sessão é um momento diferente porque a Câmara 
é um lugar de discussão, estamos aqui para ajudar a Administração mas estamos aqui também para 
fiscalizar. E tenho que agradecer demais ao povo de Antonio Olinto por ter me dado a alegria de ser 
Vereador e para mim é um prestígio e uma escola porque a gente aprende muito aqui, então buscar 
ser uma pessoa imparcial, ser um vereador do lado do Prefeito e ao mesmo tempo ser um vereador 
do lado do povo, porque por mais que o Prefeito tenha a boa vontade de administrador e fazer 
coisas nem sempre os projetos que vem da Prefeitura estão corretos e cabe aos Vereadores ter um 
olhar crítico e em muitas vezes acabar votando contra, e eu acredito que eu fiz isso, não posso dizer  
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o número exato mas acredito que votei muito mais contra no primeiro mandato, quando o José 
Veiga era o Prefeito e o meu irmão era Vice do que votei contra quando era o Fabinho, sendo da 
oposição. Eu votei muito mais contra projetos do Veiga, projetos que poderiam conter erros ou não 
estávamos de acordo do que no mandato do atual Prefeito, porque não é questão de quem é o 
prefeito, a gente é pago para isso: para fazer a análise e defender o direito do povo. Lembro nesse 
segundo mandato que o Prefeito Fábio mandou um projeto de financiamento no valor de um milhão 
e trezentos mil reais, era o segundo ou terceiro mês de mandato e observei que uma parte era para 
pavimentação de uma rua e a outra para comprar um ônibus para a Saúde, e pensei que Antonio 
Olinto precisava de ruas pavimentadas e também precisava de um ônibus e que a Prefeitura tinha 
capacidade pagamento, então aprovamos com urgência. Na época o Vereador Eduardo era 
Presidente e veio um projeto, no mandato do Veiga foi realizado um Plano Diretor – algo de 
quatrocentos páginas ou mais – e a gente para que o atual Prefeito conseguisse o financiamento 
era preciso a aprovação desse Plano Diretor, o Presidente Eduardo e o Prefeito Fábio tinham pressa 
na aprovação do Plano Diretor porque senão iria perder o financiamento, e nós vereadores 
aprovamos a toque de caixa um Plano não vou dizer sem ler, mas sem analisar todas as questões, 
onde quero chegar: independentemente de partido eu acho que fiz a coisa certa. Então não tem 
como dar um conselho ou uma fórmula exata para quem está entrando, cada sessão é diferente, 
assim como teve um projeto sobre queima de documentos da Prefeitura para se fazer uma faxina 
em um departamento da Prefeitura porque estava complicado porque não ter mais espaço, mas o 
projeto ficou obscuro, faltou detalhes, o Presidente Nego falou para mim que o projeto visava a 
queima de convites de festa, até o Vereador Jurandir falou assim: “ Se for para queimar convite de 
festa, nem faça projeto, pode queimar assim mesmo!”, ficou uma coisa obscura e eu pensei assim: 
se é para queimar alguma coisa, se querem fazer faxina, podem fazer e queimar mas não com meu 
voto, porque eu não entendi direito o projeto, achei obscuro e votei contra. Então relembrando 
essas coisas, estamos hoje com vereadores que assumirão ano que vem, para justamente procurar 
sempre estar ao lado do povo e votar independentemente de partido, não que você vai beneficiar 
o Prefeito, de maneira alguma, o Prefeito Fabio não precisa do ônibus da Saúde, ele comprou o 
ônibus para a população, é o povo de Antonio Olinto que precisa do ônibus e de uma pavimentação, 
então acho isso importante: que o vereador tenha o discernimento do que é bom e o que não seja 
tão bom e necessário naquele momento para o Município. Quero, já me despedindo, como o 
Prefeito Fabio e o Vereador Eduardo falou a gente não é eterno aqui, infelizmente o nosso tempo 
aqui acabou, acho que tivemos bastantes erros e acertos, faço votos que os próximos vereadores e 
o Prefeito Fabio e seu Vice Antonio Dirceu possam fazer uma boa administração por eles e pelo povo 
de Antonio Olinto. Tenho que agradecer a cada um de vocês, quero dizer que foi um prazer trabalhar 
nesses quatro anos ao lado de vocês, todos estão de parabéns, obrigado ao senhor Presidente por 
estar devolvendo esses recursos para o Prefeito Fabio, isso é sinal que vocês sempre tiveram uma 
boa relação, acho que o senhor fez um excelente trabalho. Obrigado e um abraço a todos. 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: obrigado senhor Presidente, nossos visitantes e 
nobres Vereadores, como a maioria dos Vereadores já falaram, nós estamos aqui por causa do povo, 
temos que agradecer a Deus pela saúde, todo dia é um novo aprendizado em nossas vidas, acho 
que temos que se espelhar nos erros da gente, porque ninguém é perfeito, para sempre tentar fazer 
melhor. Acho que aqui todos tentaram fazer o melhor, independentemente de ser oposição ou 
situação. Quero agradecer a todos os funcionários que nos ajudaram nesses quatro anos. Agradecer 
ao Prefeito Fabio pela ótima administração juntamente com os seus secretários e todos os 
funcionários, não vou nominá-los porque posso acabar esquecendo de alguém, hoje o nosso 
Município tem destaque no Estado é muito bem falado e isso é fruto do trabalho de todos, o Prefeito 
Fabio é o administrador e todos colaboram principalmente os funcionários, sempre dizia na 
empresa em que trabalhava que um dos maiores patrimônios da empresa são os funcionários e 
temos que valorizá-los. Quero pedir desculpas a algum de vereadores, se durante a Legislatura, não 
por querer mas pelo calor do momento você fala alguma coisa ou age de alguma maneira que não 
agrada a todo mundo, mas é assim que funciona e faz parte, se fosse todo mundo igual não teria  
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graça, então cada um vendo o seu lado para tentar ajudar, e acho que todo mundo tentou fazer o 
melhor. Só temos que agradecer, eu especialmente agradeço a Deus e a todo povo que torceu por 
mim quando tive o problema grave de saúde a um ano atrás, é um milagre de Deus eu estar aqui da 
forma que eu estou, toda noite antes de dormir me volta aquela época e hoje só tenho agradecer, 
desde a hora em que acordo até a hora de dormir sempre agradecer primeiramente a Deus e aos 
amigos e todo mundo pelas orações, eu tenho esse compromisso. Então peço desculpas a todos se 
em algum momento faltei com educação, mas acho que todos tentaram fazer o melhor e vamos 
continuar fazendo junto com a população, administração e os funcionários. Quero desejar um final 
de ano feliz com muita paz e saúde e pedir a Deus que abençoe a família de todos. Também 
agradecer ao Presidente Amarildo pelos dois anos que trabalhou junto conosco, sempre escutando 
todo mundo, ao Vereador Eduardo que também foi Presidente, como falei cada um com suas idéias 
mas sempre na intenção de acertar e nunca prejudicar ninguém. E vamos continuar para frente 
pensando no bem-estar do povo e trabalhando para ver as coisas melhorarem, seria isso, muito 
obrigado. 
VEREADOR NAPOLEÃO GUENZE: obrigado Presidente, boa noite a todos, quero cumprimentar o 
Prefeito que está fazendo parte da Mesa, os vereadores eleitos e todo o público presente. 
Parabenizar os funcionários da Prefeitura que estão fazendo um ótimo trabalho e o Prefeito que 
vem conduzindo bem a administração do Município, o Vereador Amarildo que vem conduzindo de 
maneira adequada a Câmara Municipal sempre economizando para que as coisas aconteçam de 
melhor no Município. Quero desejar um Feliz Natal e um próspero ano novo a todos, seria isso, 
muito obrigado. 
VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: obrigado Presidente, nobres Vereadores e público 
presente, quero fazer agradecimentos aos meus colegas de vereança, meus oito companheiros, 
dizer que foi um prazer junto com vocês nesses quatro anos, parabéns pelo trabalho de vocês, quero 
dizer que vocês contribuíram muito com o desenvolvimento do Município, parabéns também ao 
Prefeito Fabio e ao Vice Alan, o Alan não saiu candidato e está encerrando o trabalho dele e o 
Prefeito Fábio está voltando para mais quatro anos de mandato junto com o nosso colega Antonio 
Dirceu, então parabéns pelo trabalho de vocês e boa sorte nos próximos quatro anos, boa sorte 
também aos novos vereadores Cezar, Marinaldo, Tania, Anibeli e Zeca e aos que se reelegeram, 
dizer que todos tem intenção de buscar melhorias para o Município, somos nascidos, criados e 
provavelmente vamos morrer em Antonio Olinto, então a intenção deve ser a melhora para o nosso 
Município para que no futuro nossos filhos tenham um Município melhor que temos hoje, a 
evolução deve acontecer, isso acontece na vida da gente o nosso filho tem que ser melhor que a 
gente, o nosso neto deve ser melhor que o nosso filho para que as coisas evoluam, é isso que 
desejamos para Antonio Olinto, como o Prefeito falou, o próximo mandato ele imagina que será 
melhor que o atual, espero que isso aconteça porque quem ganha com isso é a população. Gostaria 
de pedir desculpas a vocês se, por uma diferença de opinião acabei ofendendo alguém aqui da 
bancada, mas a intenção sempre foi a discussão e discordância de opinião mas amizades continuam 
e assim que tem que ser, o projeto tem que passar por duas discussões e duas votações, então a 
discussão faz parte da democracia e vez por outra ela fica mais acalorada mais a intenção sempre a 
melhor para o Município, então peço desculpas se ofendi alguém algum dia. Parabéns aos 
vereadores pelo excelente trabalho realizado nesses quatro anos, parabéns ao Prefeito e ao Vice, 
gostaria de cumprimentar os funcionários da Câmara que trabalharam de uma maneira exemplar: 
Luis Gustavo, Juraci, Bacil, Ernani, Everaldo, Elida, parabéns a todos que fazem parte dessa Casa, 
não basta os vereadores terem boas intenções se não tiveram o amparo do  funcionalismo e isso 
nós tivemos todos, sem exceção. Parabéns a todos os funcionários do Município de todos os setores 
pelo quatro anos e desejo que o ano que vem possa estar melhor ainda. Desejo a todos um Feliz 
Natal um feliz final de ano e um excelente ano que seja repleto de realizações e conquistas para o 
nosso Município. Parabéns ao Presidente pela sua administração e pela economia realizada nesses 
dois últimos anos e pelo seu trabalho imparcial, infelizmente não conseguiu a reeleição mas a vida 
é assim feita de vitórias e derrotas, e o senhor não pode se considerar um perdedor pois foi vitorioso  
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no seu mandato e currículo político, é uma pessoa que tem um futuro pela frente e outras 
oportunidades aparecerão. Mais uma vez, cumprimento a todos os vereadores e os presentes, até 
a próxima, boa noite, obrigado Presidente. 
PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ:  agradeço de coração as palavras dos vereadores, obrigado pelo 
apoio nesses dois anos que estou como presidente, foi muito bom trabalhar com vocês, aprendi 
muito com vocês nesses quatro anos, eu não era político mas entrei e hoje estou saindo de cabeça 
erguida, com muita alegria, o que eu pude fazer para ajudar o Município eu procurei fazer, como o 
Vereador Rinaldo falou o mais importante é o respeito e a honestidade e isso eu trago de berço. 
Agradeço a todos os funcionários de todas as Secretarias, por terem me atendido, o que eu pedi fui 
atendido com o aval do Prefeito Municipal, também agradeço pelo atendimento das minhas 
Indicações, todas foram atendidas. Hoje deixo a Câmara, é a última sessão ordinária, deixo muitos 
amigos e companheiros, amizades que eu fiz nesses quatro anos, foi muito bom, muito mais 
amizades do que inimizades e graças a Deus hoje não tenho inimizade com ninguém, eu só tenho a 
agradecer. Agradecer a todos os funcionários da Câmara, muito obrigado mesmo de coração. 
Convido os senhores vereadores para vigésima sexta sessão extraordinária que será realizada em 
seguida para deliberação do Projeto de Lei 95/2016 e também convido os vereadores para a 
vigésima sétima sessão extraordinária que será realizada amanhã, dia treze às dezenove horas para 
segunda deliberação do Projeto de Lei 95/2016 
Por fim, o excelentíssimo senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 
sessão marcando a próxima sessão ordinária para o dia seis de fevereiro de 2017 às dezenove horas.  
 


